

倾诉人：李静 30岁 时间：7月23日 地点：新街口某咖啡馆 记录：爱周刊记者 梅剑飞  
本版故事为当事人真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上做技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座



人物：李静 王松 王晶  
关键词：移情  
主题：结婚现场，我邂逅了老公的表弟王晶，从此，我深深地爱上了他。我和王晶有过一次肌肤之亲，像精彩的电影片段，每一个小细节都能令我回味半天。

插图 俞晓翔

# 爱上老公表弟 他对我冷若冰霜

王松不仅让我发现了生活的丰富多彩，还给我买了一个春天的玫瑰

老公沉默好久，突然一语惊人：“难道，你肚子里的孩子不是我的？”

21岁那年，我大专毕业，离开生活20多年的苏州，来到南京工作。

2003年秋天，我怀孕了。我唐突地对老公说：“暂时不想生孩子，要不……给打掉吧？”老公费解地反问我：“为什么？”我说：“时机还不成熟。”

我在一个并不和睦的家庭长大，没有享受过健全家庭的温暖。我叛逆、想从压抑的家中挣脱。2001年秋天，我在南京开始了一个人的生活。耳边清静，自由自在。

本来，我提一次也就罢了。见我三番五次说不想要孩子，老公起先诧异，后来索性沉默。沉默好久，他一语惊人：“难道，你肚子里的孩子不是我的？”

王松，我现在的老公，当初是我的面试官。他给了我留在南京的机会，我一直心存感恩。王松比我大五岁，他的口才非常好，言谈举止，成熟潇洒。

我们展开激烈的争吵。我害怕吵架，对幼时父母的对骂深恶痛绝。老公引诱我吵架，而一旦咆哮起来，我的吼声很快将老公的喊叫掩盖。吵急了，老公恨不得动手，他手舞足蹈。我冲上去撕咬他，“你不是想打我吗？你打啊！”老公猝不及防遭我蹂躏呆若木鸡……

刚到南京的那些天，王松像大哥一样照顾我。安排我住进公司宿舍，带我去超市买生活用品。看我羞羞答答，他抢着给我付钱。我说：“这怎么能行！”“没事，算借你的，以后再还！”王松豪情满怀。

我哭闹，老公不敢再吵，他偃旗息鼓满脸堆笑：“老婆……你别这样，我儿子在你肚子里，他那么小，怎么能受得了……”

2002年春天，王松领着我玩遍南京的景点。从燕子矶到栖霞寺，从莫愁湖到中山陵……到处都留有我们的足迹。我对王松越来越依赖，他不仅让我发现了生活的丰富多彩，还给我买了一个春天的玫瑰。

联想到小时候我流过的无助泪水，意识到腹中还有一个小生命，我被涕为笑，“明知我怀孕，你还要气我！”

我在婚礼现场走神了，脸上挂着机械的笑容，心中想着的是王晶

怀孕期间，我时常发火。老公从不顶撞，如果我实在闹得过分，他便回避。

2002年冬天，王松向我求婚。我毫不犹豫地地点头。物质条件我只字未提，我的要求只有一条：“必须要认认真真爱我，不准分神。”王松很感动，他说：“你是好女孩，我要把你20岁之前没有得到的温暖全给补回来。”

老公回避我，我孤独郁闷，给王晶发短信：“陪我说话！”王晶简简单单地回我：“去听听音乐，别蒙着头给自己找烦恼。你这样下去，孩子生下来会得抑郁症！”

为了给我创造一个完整的家，王松在江宁买下一套房子。婚房的装修和布置都是我说了算。

我愿意听王晶的话，把音乐打开，静坐着一动不动。老公回到家，欣喜地问我：“想吃什么？我来做。”他不懂我方才暴躁此刻宁静完全是王晶的功劳。

2003年春天，我嫁给王松。结婚现场，王松的表弟王晶举杯祝福我们。

王晶放下酒杯，将手表从手腕上取下。他以迅雷不及掩耳之势抱起我

王晶，比王松小一岁，在上海工作。他有些微胖，笑起来，两眼眯成一条缝，可爱、憨厚。王晶说：“表哥表嫂新婚大喜白头偕老！”他的嗓音略带嘶哑，“表嫂真是美人。”我们的眼神碰撞，我的心咯噔一下，说不清是什么感觉。

孩子出生以后，我相夫教子。老公担负起养家的任务。

王晶的眼睛里写满内容，像是对我示意，我却猜不透他想表达什么。我在婚礼现场走神了，我游走在亲朋好友之间，脸上挂着机械的笑容，心中想着的是王晶。我不时侧目寻找王晶，他在哪里，我就不假思索想靠过去。

老公早出晚归，偶尔还要出差。我的独处时光无比漫长，和王晶聊到不能自拔。我大胆地逼问：“在我婚礼现场，你为何色迷迷看我？”王晶说：“那是你的想象，我看你的眼神纯粹是审美，单纯得很！”“单纯？”“是啊！单纯欣赏，以及艳羨表哥，能娶到这么漂亮的老婆。”

我向王晶走去，他心有灵犀地起身，“又有机会和表嫂碰杯！”“谢谢！”我装着这是巧合，“有时间多到家里来玩。”“有空和表哥到上海来！”王晶东张西望，不想和我多说话，寥寥数语后把我晾在一边。

我问王晶：“觉得我哪里漂亮？”王晶说：“眼睛，搞不懂你的眼睛怎么长那么大，像牛眼一样，哈哈！”我佯装嗔怒：“你嘲笑我！”和王晶闲聊，时间稍纵即逝。我的话说不完，王晶随便说说就要挂电话，“今天到此，下次再见。”我说：“你不想和我说话吗？”王晶说：“舍不得一次性说完，要细水长流。”

老公在我身旁招呼客人，他醉意朦胧心情激动。我心不在焉地搀扶老公，这是出于责任而不是爱。我痛苦地发现，王晶才是我真正喜欢的男人的类型。

2009年4月，因为生意原因，王晶每周要跑一趟南京。每次，他都会带上礼物来看表侄。不过，前提是老公在家。老公若不在南京，王晶通常不进我们家门。

2010年6月的一天，得知王晶已到南京。

7月初，老公到外地出差。我发短信给王晶，暗示他，他不回我。我打电话给他，他不接，我就孜孜不倦地打下去，他接听了却是一声怒吼：“拜托您别这样好不好啊！”我气愤：“你躲避我！”王晶语言冰冷：“没错！因为我们不能在一起，永远都不能。”

“我要把我们的事公布于众！”我想威胁王晶。王晶冷笑：“随你。”

寂寞时，我发短信问王晶：“什么时候我去上海找你，那里没有熟人……”“你到底想表达什么？”王晶打断我，“我们还是别发展了，折磨人，我都不敢去南京。”

“现在的状况已经一目了然，王晶正在提防你，你是不是还没死心？”

“主动示意王晶，他却次次回，你就没从他身上学到：做人不可随欲，当有所为有所不为吗？”



主持人：梅剑飞

80后，未婚。摩羯座，文科出身，写有作品若干。从事编辑工作。

QQ:1301100812  
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mfia>  
欢迎发邮件交流：mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：  
13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。  
每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通：  
邮箱：lovezhoukan@126.com  
QQ群：97411964

## 上期互动

上期故事网友评论(love.dsqq.cn)

### 最爱的人也许不会和你牵手

故事梗概：我的QQ随时打开，都有徐伟和向南的大段留言。他们都急疯了。徐伟的留言我直接不看。只有向南，我朝思暮想的向南，从2009年5月到2010年1月，他给我的留言像涓涓流水。我回复他：“我和男友要结婚了，所以想回避你，忘记我吧。”

#### 网友一夕忽老：

爱和被爱我想聪明的女人都会选择被爱。一个女人能有两个人爱着是何其幸运。

#### 网友南北：

我的很多已婚的密友都会偶尔感叹，爱情跟婚姻其实永远不能对等。爱的人，也许并不会跟你牵手终身，但是那份爱一定会在你内心深处。走走，错错，本就是人一生所需要经历的。今天错过，但愿明天不要再错过。

#### 网友情人知己：

有了一段值得回忆的恋情，还有了一段新的生活，为何会选择这么一种方式去对现在的生活不负责任，还翻出回忆来进行涂改！美好的生活和回忆都失去了，矛盾的生活只会让你鱼与熊掌皆失。

更多内容详见love.dsqq.cn/情流感

## 圈圈情语

### 想让你送我 我知道你不会来

#### 小琳：

虽然我们失去了联系，但是我的心里始终对你念念不忘。

#### 鹏：

我已经离开南京，回天津了。临走前想让你来送我，我知道你不会来，所以我只能一个人默默离开。

#### 青青：

听说你离婚了。得知这个消息，我的心里有说不出的感觉。希望你能早点找到幸福。

#### 小幽：

我爱你，沧海桑田也改变不了我对你的真心真意！

#### 刚：

没想到你还是要提分手，真不知道我哪里不好，为什么就是留不住你的心！

情语传递请发送：mfia@126.com或进入love.dsqq.cn/情流感在主题帖后跟贴

您今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。